



Pred nama je aprilsko izdanje Serbia Fashion Week-a, najvećeg i najznačajnijeg festivala mode u regionu, koje će biti održano od 24. do 29. aprila u Kongresnom centru Master Novosadskog sajma. Predsednica SFW-a i Nacionalne komore za modu Srbije gospođa Svetlana Horvat je na konferenciji za medije održane uoči predstojećeg događaja govorila o značaju manifestacije za grad i celu državu.

Ni ovom prilikom nije propustila da se zahvali novinarima na njihovom doprinosu rastu i razvoju ove manifestacije. Za razliku od dasadašnjih SFW-ova, istakla je ona, ovaj se dešava u Evropskoj prestonici kulture 2021., što je uslovilo razvoj novih ideja i perspektiva. Tako će prolećni SFW 2017 započeti na otvorenom, u Zmaj Jovinoj ulici, koja će 24. aprila, u 19:00, ako vremenski uslovi dozvole, biti najveća pista u Evropi, kojom će prodefilovati 250 manekena koji će nositi modele 50 dizajnera iz 30 zemalja sveta. Veliki broj inostranih kreatora samo su još jedna potvrda koliko je Novi Sad evropski grad, i koliko je SFW cenjen u Evropi i svetu.

- Meni je jako bitno da široj javnosti skrenemo pažnju da moda nije zabava, estrada, već da je moda jedan oblik kreativne industrije, vrhunska umetnost. Nju stvaraju umetnici, uglavnom diplomirani modni dizajneri koji stoje rame uz rame sa onima koji su završili slikarstvo, vajarstvo ili grafički dizajn - naglasila je gospođa Horvat i dodala da će Novi Sad tog 24. aprila biti modno središte Evrope, najveći skup manekena na jednom događaju, ako se izuzmu godišnju performansi Chanel-a, Dior-a na ulicama Pariza. Važno je pored brojnih stranih dizajnera učešće srpskih dizajnera, jer je SFW upravo posvećen njihovom profesionalnom razvoju. Ovaj jedinstveni događaj upotpuniće Simfonijski orkestar NS 2021, Tijana Bogićević, naša sugrađanska koja živi u Americi, srpska predstavnik na Evrosongu ove godine, i Dragoljub Đuričić, lični prijatelj gospođe Horvat, koji je sa zadovoljstvom prihvatio učešće u ovom spektaklu. - Cilj ovakvog otvaranja je nedvosmislen. Na SFW 2017 se očekuje dolazak velikog broja predstavnika medija iz inostranstva. Svoj dolazak su najvili predstavnici TV iz SAD i Kanade, Kazahstana, Azerbejdžana, Rusije, gotovo svih evropskih zemalja i želimo da ovu priliku iskoristimo da slika takvog Novog Sada obiđe zemaljsku kuglu sa jasnom porukom da je Novi Sad svetska metropola i Evropska prestonica kulture 2021. Već narednog dana, 25. aprila, program SFW-a premešta se u Kongresni centar Master Novosadskog sajma, do zatvaranja, 29. aprila. Za razliku od prethodnih godina očekuje se dolazak većeg broja „bajera“, iz nekoliko zemlja, te će kroz Showroom, mesto gde umetnost sreće sa biznisom, pokušati da naši dizajneri počnu da prodaju svoje proizvode i da žive od svog rada - rekla je gospođa Svetlana Horvat.